Нарезание резьбы            III - 11
I. Назвать профиль резьбы, изображённой на рисунке 

1. Треугольный

2. Круглый

3. Упорный

4. Прямоугольный

5. Ромбический

II. Как обозначается метрическая резьбаǾ 29 мм. с шагом 1,5 мм?
1) М 29 x 1,5;  2) М 29x1x15; 3) 29˝; 4) 1/29˝; 5) 0,87˝
III . Угол профиля метрической резьбы
 1)45°; 2) 55°; 3) 50°; 4) 60°; 5) 65°
IV. Расстояние между вершинами двух соседних винтов – это:
  1)Виток; 2) Шаг; 3) Высота профиля; 4) Профиль; 5) Угол профиля
V. Чему равен один дюйм?

   1) 25˝; 2) 24,5мм.; 3) 25,4 мм.; 4) 24,4мм.; 5) 1/25˝  
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